

Папуа – Новая Гвинея

Презентацию подготовила
Омельченко Марина

7 «Б»



Немного о стране!

- Население — около 6 млн человек (2009), главным образом папуасы и меланезийцы. Городское население — 15,2 % (1991). Официальные языки — английский, ток-писин и хири-моту. Большая часть населения — христиане, остальные придерживаются местных традиционных верований. Административно-территориальное деление: 20 провинций. Столица — Порт-Морсби. Входит в Содружество наций. Глава государства — королева, представленная генерал-губернатором. Законодательный орган — Национальный парламент.

Герб Папуа – Новая Гвинея



История

- Ко времени европейской колонизации территория нынешней Папуа — Новой Гвинеи была населена папуасами и меланезийцами. Они жили в условиях каменного века, занимаясь охотой, рыболовством и собирательством.
- Новая Гвинея была открыта в 1526 году португальским мореплавателем Жоржи де Менезешем. Название острову дал испанский мореплаватель Ортис де Ретис в 1545 году, усмотрев сходство населения с населением африканской Гвинеи.

История

- Исследования острова и проникновение туда европейцев началось лишь в XIX веке. Так, русский исследователь Н. Миклухо-Маклай прожил среди папуасов в общей сложности почти четыре года (в 1870-х и в начале 1880-х годов).
- В XIX веке Папуа-Новую Гвинею посещали и другие европейцы — торговцы, китоловы, миссионеры. Европейцы привезли в Папуа-Новую Гвинею первые железные орудия.

История

- В 1949 обе части (Папуа и Новая Гвинея) в административном отношении были объединены австралийскими властями.
- В 1973 году территория Папуа — Новая Гвинея получила внутреннее самоуправление. В сентябре 1975 года стала независимым государством.

карта



Климат

- Почти вся территория Папуа-Новой Гвинеи лежит в экваториальном поясе, лишь самый юг относится к субэкваториальной зоне. Климат - типично муссонный, жарко и сыро в течение всего года. Есть ярко выраженные влажный (с декабря по март) и сухой (с мая по октябрь) сезоны, но стоит учесть, что на разных островах климат и сезон дождей все-таки может различаться. Количество дождей, например, чудовищно варьируется: так, например, в районе столицы климат самый сухой - в Порт-Морсби может выпасть около 1000 мм осадков, в то время как в Лае - более 4500 мм. В наиболее влажных областях, таких как Западная Новая Британия, годовое количество осадков может превышать 8000 мм.

Климат

- В среднем можно считать, что сезон дождей в Папуа-Новой Гвинее с декабря по март. За исключением Лаэ и Алотау, где влажный сезон с мая по октябрь. Температура на побережье довольно стабильна в течение года, колеблется между + 25 и + 30 градусами по Цельсию, однако влажность и ветры очень изменчивы. В горах может быть зябко, там были зарегистрированы температуры около 3С.

Фауна и флора

Фауна

- Фауна страны довольно богатая: древесный кенгуру, валлаби (скалистый кенгуру), дикая свинья, дикая собака динго, несколько видов белки, крысы и летучей мыши. Большое количество различных тропических птиц, в том числе райская птица; много рептилий.

Флора

- Большая часть территории страны покрыта лесами. На побережье это мангровые заболоченные заросли, в глубине острова - тропические джунгли. Центральную часть Папуа-Новой Гвинеи занимают горы (самая высокая точка - гора Вильгельм, 4509 м). На северо-востоке страны находится зона сейсмической активности, где прописаны 18 действующих вулканов.

Конец

